



真面目： 看到骗子 未见英雄

阿姆斯特朗： 环法七冠都靠禁药 没觉得是欺骗

称服禁药是风气

阿姆斯特朗很明确地表示，在自己七次夺得环法冠军那个时期，都曾经服用过禁药。并称：“这是那个年代的风气，并不是我发明的，我只是不想破坏

这种风气。”

他同时表示，自己最后一次服药是在2005年，这就意味着，2009年他复出后没有再服用禁药。

把服药和癌症挂钩

阿姆斯特朗有些无奈地表示，这是他生命中第二次无法控制自己的局面，而第一次是他得知自己患有睾丸癌时……因为癌症，他变成了“无情”的斗

士。“被诊断为癌症后，我变得要不惜一切代价取胜。”他说，这种态度对付癌症时是好的，但带到赛场上就变得有害。在患癌前我不是这样的。

不觉得服药是欺骗

与承认自己服用禁药一样，对于服用禁药后的感受，有没有感觉欺骗了对手和车迷的提问，阿姆斯特朗也非常肯

定地表示：“我当时并不觉得这有什么不好，并不觉得这是错误，而且我不觉得这是一种欺骗。”

他还能称之为英雄吗？

冠军皆和禁药有关，几乎以“同流合污”的姿态指出，整个圈子内弥漫着服药的风气，如果他不是在为自己找借口，就是在做最惊天动地的大揭露。他不觉得

自己在欺骗，甚至你感觉不到他在忏悔。癌症，本来只是其伟大的陪衬，现在却成为其改变的罪魁，不是说不通，而是太让人失望。英雄，还存在吗？ 张华玮 整理

阿姆斯特朗做客奥普拉的脱口秀终于播出，访谈一开始，奥普拉就非常直接地问阿姆斯特朗是否曾经服用过禁药，阿朗哥也点头承认，说“yes！（是的）”。而这位昔日英雄之后的言论，相信让更多的车迷无法接受。

2012安徽体育 十大新闻出炉

星报讯(记者 江锐) 邓琳琳获伦敦奥运会女子平衡木金牌,国家体育总局授予安徽省体育局“2012年伦敦奥运会重大贡献奖”,当选2012年安徽省体育十大新闻第一位,其他新闻分别是:

国家体育总局授予安徽省体育局“2012年度全民健身突出成绩单位”,名列中部第一位,华东第二位,全国第四位;安徽省人大常委会开展《安徽省全民健身条例》执法检查;击剑运动员张亮当选党的十八大代表;安徽体彩全年销量突破23亿,大乐透中出安徽彩市第一大奖1.026亿;成功举办第五届世界传统武术锦标赛,第二届中国·池州绿色健身大会、环中国国际公路自行车赛、第四届中国·亳州华佗五禽戏养生健身节。亳州市被国家体育总局命名为“中国五禽戏之乡”;孟苏平以188公斤打破女子举重75公斤以上级挺举世界纪录;安徽女子手球队连夺2012年全国女子手球冠军杯赛、锦标赛、超级杯赛冠军,成就年度“三冠王”;伦敦奥运会冠军赴石关国家体育训练基地,进行“情系大别山奥运冠军回岳西”感恩之旅,为革命老区贫困学生捐款96万元;铜陵市被国家体育总局确定为全民健身示范市,并成功举办安徽省第三届体育大会;以投资50亿元人民币、占地5000亩的马鞍山濮塘体育休闲产业园等项目开工为标志,体育与旅游等产业深度融合,安徽体育产业取得新进展。

李娜连续四年 晋级澳网16强

星报讯(宋文) 1月18日,2013赛季首项大满贯澳大利亚网球公开赛进入第五个比赛日。6号种子、金花一姐李娜在面临罗马尼亚甜心科斯蒂亚的挑战时完全占据了主动,最终打出一波连赢六局的小高潮后,李娜以6:4/6:1过关,连续第四年至少闯入澳网16强。在下一轮中,李娜将遭遇淘汰郑洁的德国美女格尔格斯。郑洁挥霍了发球胜赛局后,遗憾地以3:6/6:1/5:7出局,无缘晋级16强。

湖人连胜遭热火终结

星报讯(鑫雯) 昨日上午,湖人在主场以90:99不敌热火,热火二连胜。詹姆斯拿下了39分、8次助攻和7个篮板,韦德在31岁生日这天拿下了27分5次助攻。湖人二连胜终止。科比22分,慈世平16分,霍华德13分16个篮板,加索尔复出,得了12分。

市场星报

做新闻背后的新闻

| 年份 | 数值 |
|------|--------|
| 2008 | 15.17 |
| 2009 | 150.75 |
| 2010 | 35.125 |
| 2011 | 625.5万 |
| 2012 | 600.6万 |
| 2013 | 756万 |

2013年合肥“两会”今日开启大幕
我省未来一周 晴间天气为主
女环卫工群被撞 肇事车辆逃逸
郑州“房妹”一家被曝有29套房

知天下 / 赢财富 / 懂生活

新闻热线: 2620110 广告热线: 2815807
订报热线: 7136993 星空社区: www.xksq.net
微博地址: http://weibo.com/scxb